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17ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA. REALIZADA 
CONFORME RESOLUÇÃO Nº 45, DE 02 DE ABRIL DE 2020. 
 

21/05/2020 
 
PEQUENO EXPEDIENTE: 
 

1. LEITURA DA ATA: 
 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA. 

 
2. LEITURA DO EXPEDIENTE 

 PROJETO DE LEI Nº 020, de autoria do Vereador Francisco Feitosa Guimarães, que concede o Título de 
Cidadão Tabuleirense, ao Senhor PAULO DE TARSO FAUSTINO; 

 PROJETO DE LEI Nº 021, de autoria do Vereador Francisco Feitosa Guimarães, que concede o Título de 
Cidadã Tabuleirense, a Senhora SOLANGE DA SILVA BEZERRIL FAUSTNO; 

 PROJETO DE LEI Nº 022, de autoria do Vereador Francisco Feitosa Guimarães, que concede o Título de 
Cidadão Tabuleirense, o Senhor RAUL VÍTOR ARAÚJO DA SILVA;  

 PROJETO DE LEI Nº 023, de autoria do Vereador Francisco Feitosa Guimarães, que concede o Título de 
Cidadã Tabuleirense, a Senhora DJANIRA MARTINS GUIMARÃES SILVA;  

 REQUERIMENTO Nº 017/2020, subscrito por diversos Vereados, que requer, após ouvido o Plenário, da 
Presidência desta Casa, que enviei ofício ao Dr. Elias Leite, Presidente da Unimed Fortaleza, solicitando 
informações e esclarecimentos referente ao procedimento adequado para os CLIENTES QUE 
NECESSITAM COM URGÊNCIA DE UTI EM VIRTUDE DA COVID-19; Salientam os nobres Vereadores que, o 
objetivo dessas informações, visa tranquilizar e atender o anseio dos tabuleirenses, em especial aos 
clientes dessa empresa, haja vista, algumas informações desencontradas, referente a essa empresa, que 
possivelmente tenha se negado ao feito; 

 INDICAÇÃO Nº 022/220, de autoria do Vereador Raimundo Dias Pinheiro, que requer do Senhor 
Prefeito Municipal, que viabilize junto ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, providenciar 
a construção de um bueiro na Rua Nicolau Viana, no Distrito de Olho d´Água da Bica;  

 INDICAÇÃO Nº 023/220, de autoria do Vereador Raimundo Dias Pinheiro, que requer do Senhor 
Prefeito Municipal, que viabilize junto ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, providenciar 
a Limpeza e recuperação das Ruas do Bairro Toca do Rato, no Distrito de Olho d´Água da Bica;  

 INDICAÇÃO Nº 024/220, de autoria do Vereador Raimundo Dias Pinheiro, que requer do Senhor 

Prefeito Municipal, que viabilize junto ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, providenciar 
a construção de um Bueiro no canal que dá acesso ao Bebedouro do Distrito de Olho d´Água da Bica;  

 INDICAÇÃO Nº 025/220, de autoria do Vereador Raimundo Dias Pinheiro, que requer do Senhor 
Prefeito Municipal, que viabilize junto ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, providenciar 
a recuperação da estrada da Comunidade de Patos Carias, no Distrito de Olho d´Água da Bica;  
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 INDICAÇÃO Nº 026/220, de autoria do Vereador Raimundo Dias Pinheiro, que requer do Senhor 
Prefeito Municipal, que viabilize junto ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, providenciar 
a recuperação da estrada que liga a Comunidade de São Bento a divisa do Rio Grande do Norte;  

 INDICAÇÃO Nº 027/220, de autoria do Vereador Raimundo Dias Pinheiro, que requer do Senhor 
Prefeito Municipal, que viabilize junto ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, providenciar 
a recuperação da estrada que liga a Comunidade de Sítio São Pedro ao Distrito de Olho D’água da Bica.  

 
CORRESPONDÊNCIAS ENCAMINHADAS: 

OFÍCIOS: 

 Nº 061/2020, enviado ao Senhor Prefeito de Tabuleiro do Norte, Dr. Rildson Rabelo Vasconcelos, 

encaminhando autógrafo de lei; 

 Nº 062/2020, enviado ao Senhor Prefeito de Tabuleiro do Norte, Dr. Rildson Rabelo Vasconcelos, 

solicitando informação referente a realização ou não das comemorações aos 62º Aniversário de 

Emancipação Política de Tabuleiro do Norte.  

 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

OFÍCIOS:  

 Nº 052/2020, recebido da Secretaria de Administração, encaminhando lei municipal sancionada. 

 

ORDEM DO DIA 
  

 ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 017/2020, subscrito por diversos Vereados, que 
requer, após ouvido o Plenário, da Presidência desta Casa, que enviei ofício ao Dr. Elias Leite, Presidente 
da Unimed Fortaleza, solicitando informações e esclarecimentos referente ao procedimento adequado 
para os CLIENTES QUE NECESSITAM COM URGÊNCIA DE UTI EM VIRTUDE DA COVID-19; Salientam os 
nobres Vereadores que, o objetivo dessas informações, visa tranquilizar e atender o anseio dos 
tabuleirenses, em especial aos clientes dessa empresa, haja vista, algumas informações desencontradas, 
referente a essa empresa, que possivelmente tenha se negado ao feito.  
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